## 三重防护保护周围皮肤 历时半年多造口还纳

# 精心护理助患者减轻痛苦

晚报讯(记者 苏羽)"太感谢了,你们的精心指导和亲切关怀,让我没有顾虑和负担。"近日,在市中区人民医院外一科内,患者马女士表达了对医护人员的感激之情。

2023年9月的一天,正在交接班的外一科护士王爱南接到护理部孙明侠主任的电话,一位外院肠道造口患者专门找除的主任,听说市中区人民医别到定任,听说市中区人民医别之位患者马女士王爱南的第一口患者马女士王爱南的第一不象是,这位患者状态非常不好,浑身无力,心情烦躁,因为造口皮肤问题给她和家人带来很大的困扰,很多造口患出一开始是没法接受,尤其是出

现皮肤问题,更是心理和生理上的双重折磨。

"当时揭开患者的造口袋 后, 孙主任和我针对造口周围 皮肤破溃情况,采用了造口粉 和皮肤保护剂三重防护, 在此 基础上予以Mio深凸两件式造 口袋的使用,除了能保护造口 周围皮肤,还能更好的将患者 的肠造口提升到标准造口高 度,从而提高患者的生活质 王爱南介绍,在第一次护 理后,他们给予马女士造口宣 教,提高马女士的医从性,第 二次马女士再次来到科室时, 说造口皮肤的疼痛感明显减轻, 而且能好好的睡觉了,不用担心 会漏,从第一次予以马女士造口

护理到历时半年的时间,马女士 告知在外院一天四次造口护理, 给她的身心都带来了不便,在护 理部孙主任的指导下,王爱南护士长的带领下,普外科护理团队 的团结协作和不懈努力,2024年 4月马女士成功地完成造口还 纳。

据了解,市中区人民医院外一科在全市率先开展了造口灌肠技术,在孙主任的带领下,该科室开展了很多疑难肠梗阻患者的灌肠,疏通肠道,减轻患者痛苦,科室创建"肠道交警"护理品牌。该院始终秉承着以病人为中心的服务理念,想病人之所想,急病人之所急的护理理念,用更专业的技术为病人服务。



记者 苏羽 摄



### 马路晒场

5月9日,薛城区泰山南路景惠嘉园小区附近一路口处,晾晒庄稼,影响通行。 (记者 杨舒 摄)

#### 一人路边望风 一人进厂盗窃

## 夫妻二人偷电缆被抓

晚报讯 (记者 王震 通 讯员 刘阳河)近日,滕州市 公安局刑警大队五中队、姜屯 派出所联手破获盗窃电缆案, 结伙作案的竟是夫妻俩,现已 被采取刑事强制措施。

近日, 滕州市公安局刑警 大队五中队接报警称其公司多 个车间内的电缆线被盗。接到 报警后,刑警五中队民警立即 会同姜屯派出所开展走访排查 工作, 发现犯罪嫌疑人为两 人,骑一辆红色电动三轮车, 一人进厂盗窃电缆, 一人在厂 外望风接应,其中一人进厂盗 窃时头戴安全帽, 穿反光马甲 和深色裤子,看不清面貌特 征。刑警五中队民警根据排查 到的线索扩线追查嫌疑人下 落,经过对进入厂区的多条道 路逐一排查, 发现嫌疑人作案 时驾驶的红色电动三轮车停放

在滕州市区某小区内。随后, 办案民警通过4个小时的蹲守,将两名犯罪嫌疑人抓获, 此时距离报案仅过去了十余个 小时。

据悉 作案的两名犯罪嫌 疑人系该小区的居民杨某和徐 某,是一对夫妻。杨某、徐某 到案后对其盗窃电缆的犯罪事 实供认不讳。"每次都是杨某 骑电动三轮车带着我,我进厂 去偷电缆, 杨某在厂外的路边 等候,我用绞钳把电缆剪成每 三米长, 用厂内的板车 运到厂铁栏杆围墙处, 然后由 杨某接应将电缆装到电动三轮 车上。"徐某交代案情时说。 办案民警根据徐某交代的案情 进一步深挖带破杨某、徐某二 人盗窃案件5起。被盗电缆已 被杨某、徐某二人挥霍,案件 正在进一步审查中。

#### 孩子"驾车"前面跑 甩了家长十几米

## 儿童电动车出门也要讲安全

晚报讯(记者 张莉萍) "真的太吓人了,如果不是我 紧急刹住了车,后果将不堪 设想。"5月8日,家住薛城 金地花苑小区的褚女士在开 车回家的途中,被一辆突然 窜出的儿童电动汽车吓了一 跳。

"当时我开着车正要经过 小区门禁道闸,突然一辆红 色儿童电动汽车径直窜了出 来,幸亏当时车速不快并及 时刹住了车,才没有发生事 故。"说起当天的际遇,褚女 士仍心有余悸,而据她回 忆,当时儿童电动汽车上只 坐着一名四五岁样子的过 童,因为儿童汽车的速度过 快,孩子将看管自己的家长 远远地甩在了身后,这中间 的距离差不多有十来米远。

随着天气的转暖,小区公园广场也出现了孩子玩耍的身影,特别是各式各样的儿童电动汽车更是成为孩子们的"新宠",让小朋友们也可以过一把"小司机"的瘾,殊不知一旦孩子做不好应急措施,就有可能发生严重的后果。

"儿童电动汽车在丰富了 儿童业余生活的同时也存在 极大的安全隐患,毕竟孩子 缺乏应急处理经验。"无独有 偶,家住市中区山水城小区 的曹先生也遇到了这样的情 况,"前段日子,我在小区里 的一拐弯处受到绿化带的影 响,并没有注意到孩子的电 动汽车, 当孩子的家长意识 到危险时,开始跑步奔向孩 子,并试图通过大声呵斥阻 止孩子向前行驶, 我才反应 讨来。好在及时刹住了车, 可让人没想到的是孩子竟然 没有一丝害怕,家长的警告 似乎对玩得正起劲的孩子没 有任何作用不说, 让人不禁 捏了把汗。"曹先生提醒,家 长们在孩子玩儿童电动车时 应时刻守在身边并佩戴安全 带,尽量选择封闭的公共区 域,远离机动车道行驶,避 免发生意外。



#### 温情四溢

近日,枣庄榴花孤困留守儿童关爱志愿服务团携手薛城利安人寿开展了母亲节"粽情五月 陪伴你我"关爱活动。孩子们手捧鲜花献给母亲,并与志愿者一起包粽子。 (记者 张磊 摄)